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ΘΕΜΑ: Κλείσιμο εργοταξίου στην κεντρική αγορά της Άρτας και αποκατάσταση των

εισόδων  των  καταστημάτων  με  την  απομάκρυνση  όλων  των  δομικών  υλικών  από

αυτές. 

Αξιότιμε κ. Αντιδήμαρχε, 

Διά της παρούσης επιστολής, το Επιμελητήριο Άρτας ζητάει να ενημερωθεί επισήμως για

τις  επικείμενες  ενέργειές  σας  σχετικά  με  το  ανοιχτό  εργοτάξιο  που  βρίσκεται  στην

κεντρική αγορά της Άρτας, απόρροια των εργασιών του έργου «OPEN MALL», το οποίο

ζημιώνει καταστήματα και επιχειρηματίες, ενώ επιπροσθέτως αποτελεί αιτία πρόκλησης

ατυχημάτων  στους  πολίτες.  Παρακαλούμε  όπως  μας  ενημερώσετε  πλήρως  για  τις

ενέργειες στις οποίες  σκοπεύετε να προβείτε ως Δήμος Αρταίων το τρέχον διάστημα,

δεδομένης της διακοπής των εργασιών του έργου. 

Το Επιμελητήριο Άρτας, με βαρύ αίσθημα ευθύνης απέναντι στον επιχειρηματικό κόσμο

της Άρτας και την τοπική κοινωνία στο σύνολό της, ζητάει την άμεση απομάκρυνση των

μηχανημάτων  και  των  δομικών  υλικών  που  βρίσκονται  εγκαταλελειμμένα  και

διασκορπισμένα στο κέντρο της Άρτας, καθώς οι επιχειρήσεις της πόλης μας πλήττονται

σοβαρά σε καθημερινή βάση. 

Αξίζει  να αναφέρουμε ότι  το κέντρο της πόλης μας θυμίζει  βομβαρδισμένο τοπίο,  με

υλικά,  πλάκες,  παλέτες,  μηχανήματα  εγκαταλελειμμένα  στους  πεζόδρομους  και  τις

εισόδους  των  επιχειρήσεων,  οι  οποίες  είναι  γεμάτες  παρατημένα  δομικά  υλικά  που

δυσχεραίνουν  την  πρόσβαση  των  πολιτών  σε  αυτές.  Οι  επιχειρηματίες  της  Άρτας

απευθύνονται  καθημερινά  στο  Επιμελητήριο  Άρτας  και  διαμαρτύρονται  εντόνως,

επισημαίνοντας τη μεγάλη οικονομική ζημία που υφίστανται, δεδομένου ότι οι είσοδοι

των καταστημάτων τους είναι μπλοκαρισμένες από δομικά υλικά, γεγονός που αποτρέπει

τους πολίτες να τα επισκεφτούν και να πραγματοποιήσουν τις αγορές τους. 

http://www.e-artas.gr/


                          
                                                                                                

Ως Επιμελητήριο Άρτας, εφόσον δεν υφίσταται περίπτωση συνέχισης των εργασιών του

έργου «OPEN MALL» στο προσεχές διάστημα, ζητάμε το κλείσιμο του εργοταξίου στην

κεντρική πλατεία της Άρτας και την αποκατάσταση των εισόδων των καταστημάτων με

την  απομάκρυνση  όλων  των  δομικών  υλικών  από  αυτές.  Να  επισημάνουμε  ότι  σε

περίπτωση που δεν είναι δυνατό να απομακρυνθεί οριστικά το εργοτάξιο στο κέντρο της

πόλης, ζητάμε αυτό να περιοριστεί και να απομονωθεί σε συγκεκριμένο χώρο, ώστε να

μην δυσχεραίνεται πλέον η καθημερινότητα των πολιτών και των επιχειρηματιών, αλλά

και να μην αποτελεί αιτία πρόκλησης ατυχημάτων για τους πεζούς και τους δικυκλιστές.

Με εκτίμηση,

Δημήτριος Χουλιάρας

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας
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